

泰和热力启动今冬供暖注水工作 中心城区部分区域明起注水试压

淄博9月4日讯 随着2021—2022年度供暖季的临近,淄博市供暖前的各项准备工作正在有条不紊进行。3日,记者从淄博泰和热力有限公司获悉,该公司启动今冬供暖工作,计划自9月6日起陆续对中心城区辖区范围内的供暖管网进行注水试压,具体时间以张贴于小区或单元门口的注水通知为准。

为确保注水工作的顺利进行,泰和热力公司提前制定了注水打压实施方案,按照上级安监部门要求重新修订了《事故应急预案》,并进行了相应的演练。专门成立安全管理应急处置小组,实行两级24小时值班制度,所有人员保持通讯工具24小时畅通,确定4支供暖抢险队伍,保证公司在注水打压期间应急处置的及时性和有效性。



注水前,工作人员对阀门井内设施进行巡查。

注水前,泰和热力各供热站将分别对各自管辖区域的管网、阀门、排气阀、泄水阀等基础设

备进行全面的检查。同时,会提前在小区内张贴注水通知,提醒用户注意暖气片、暖气管道接口

处和暖气管道阀门处是否有漏水现象。若发生漏水,请立即关闭进户球阀或单元阀门,若因阀门关闭不严继续漏水,及时与供热公司或物业公司联系关闭阀门。

为确保今冬供暖工作,泰和热力结合去年供暖实际情况,今年又投入大量资金,对重点设备进行了检修技改,对150余个泵站、105台板换、423台水泵及配套设备进行检修、清洗、维护,保养检修阀门10000余只,更换各类阀门1500余套,更换管网8000余米、各类水泵21台,同时继续加强管网和换热站的升级改造工作,从根本上提升区域供热效果,进一步确保冬季供暖工作的安全、稳定运行。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 通讯员 王连宝

我为群众 办实事

小案不小办 小案不小看 电动车、快递被偷 民警抓住毛贼

淄博9月4日讯 淄博市公安局高新区分局四宝山派出所秉承“小案不小办,小案不小看”工作理念,全面提升小案侦防工作成效,真正做到为群众办实事,护航辖区企业发展。

日前,四宝山派出所接到群众报警称:其电动车在一饭店门口被盗。民警经调查走访,迅速锁定违法嫌疑人,通过缜密部署,将嫌疑人抓获。嫌疑人对其盗窃电动自行车的违法行为供认不讳,现已被依法行政拘留。

近日,接到快递被盗的报警后,四宝山派出所民警通过研判,及时调查走访,迅速锁定违法嫌疑人,及时追回了被盗快递。经查,在一家公司的快递处理中心,嫌疑人偷走了16个苹果、一箱卫生巾、2盒草莓奶昔、一箱酵素,总价值700余元。嫌疑人对其盗窃违法事实供认不讳,现已被依法行政拘留。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 王剑锋

线上沟通机制 精准服务企业 高新区全面落实 营商环境评价工作

淄博9月4日讯 为全面落实好2021年营商环境评价工作,3日上午,淄博高新区组织多部门召开会议,现场明确分工,确定线上沟通机制,精准服务企业。

本次会议由淄博高新区财政金融局负责牵头组织,高新区组织人事部、经济发展局、建设局、行政审批局、市场监管局、高新区法院、人社中心、文教与卫生事业中心、高新区税务局、高新区自然资源和规划分局有关同志参会商讨。会议部署了2021年营商环境评价“获得信贷”及“保护中小投资者”指标的迎评任务。

会议指出,按照淄博市委、市政府相关工作要求,2021年营商环境评价工作淄博高新区需达到“国评”优异成绩、“省评”全省前二。任务艰巨,多部门须齐心协力,紧盯目标,解决短板,确保交一份圆满的答卷。

大众日报淄博融媒体中心记者 张培 通讯员 王莎 勾钧锋

构建创业兜底保障机制

淄博推出高层次人才创新创业“人才险”

淄博9月4日讯 创业有保障,淄博市推出高层次人才创新创业“人才险”。近日,淄博市委组织部、淄博市地方金融监管局、淄博银保监分局等7部门联合印发了《关于开展创新创业保险试点工作的意见》,推出高层次人才创新创业“人才险”,通过构建创业兜底保障机制,为淄博市人才创新创业提供保险服务。

“人才险”三大创新点

淄博市“人才险”在保障对象及范围、保险产品、保费补贴等方面作了积极探索,主要有三个创新点:保障面广,淄博市“人才险”在支持高层次人才创(领)办企业的基础上,进行了扩面增容,覆盖到淄博市独角兽企业、准独角兽企业、瞪羚企业、哪吒企业、高新技术企业等,全力支持保障人才企业与科技型企业快速发展;产品多样,淄博市“人才险”共包括创业企业项目研发

失败补偿保险、创业企业关键研发人员责任保险、高层次人才人身保障保险等3类与人才创新创业直接相关的保障项目,保险金额从50万元直至200万元,实现人才、企业政策红利受用最大化;分类补贴,淄博市“人才险”对不同类型企业进行分类支持,其中对省级高层次人才创(领)办的企业财政进行100%补贴,补贴最高达10万元。

保障对象有哪些

创新创业险保障对象为注册地在淄博市的高层次人才创(领)办企业、独角兽企业、准独角兽企业、瞪羚企业、哪吒企业、高新技术企业以及科技型中小企业。其中,高层次人才是指两院院士及已入选国家级重点人才工程、省“泰山学者”和“泰山产业领军人才工程”“淄博英才计划”的人才,且该人才为创业企业最大自然人股东或第一大

股东,且持股比例不低于30%。

具体有哪些产品

创新创业险产品主要包含创业企业项目研发失败补偿保险、创业企业关键研发人员责任保险、高层次人才人身保障保险三类保险产品。

创业企业项目研发失败补偿保险,主要保障创业企业因意外事故、自然灾害等原因造成设备、厂房损毁等物质损失及有可能产生的研发费用补偿,创业企业在研发过程中或成果转化过程中潜在的责任风险,企业保险金额根据企业实际情况确定。

创业企业关键研发人员责任保险,主要保障创业企业的关键研发人员,在工作期间(包括上、下班途中)因工作原因遭受意外伤害造成死亡或残疾依法应由企业承担的经济赔偿责任,单个企业投保关键研发人员责

猪肉价格还在降

半年前买1斤的钱现在能买2斤

记者 探市场

淄博9月4日讯 中秋节和国庆节双节临近,加上天气转凉,又进入了传统的猪肉消费旺季。今天,记者走访淄博中心城区市场发现,今年猪肉价格一直在下跌,春节时买1斤猪肉的钱,现在够买2斤的了。

今天下午,因天气不好,张店区常青园便民市场上的顾客与平日相比稀疏了许多。不过,这并没给猪肉商户们的生意带

来太大影响。

商户宁女士当天准备了总共200来斤猪肉,几乎卖完了。据宁女士介绍,当天精瘦肉每斤16元至17元,五花肉每斤15元。她说:“今年猪肉零售价格一直在降,从春节前后的每斤30多元跌到了现在的水平。”也就是说,春节时买1斤猪肉的钱,现在够买2斤的了。

一些商户是买了生猪后交由屠宰场宰杀,再运到市场上进行售卖。宁女士说,春节前后买生猪的价格在每斤20多元,现在只有每斤七八元,可能跟存栏量有关系。临近中秋节和国庆节,

猪肉价格会降还是升呢?对于这个问题,宁女士觉得还会降,但幅度不会很大。

记者又来到一家超市。在该超市的肉类区域,后腿肉、精瘦肉、五花肉等品类齐全,价格在每斤9.88元至15.5元不等。有关负责人介绍,与去年同期相比,这一价格已下降了五六成。

山东卓创资讯股份有限公司分析师张莉莉告诉记者,从8月份来看,国内及山东生猪市场行情整体呈现震荡下滑趋势。卓创资讯监测,截至8月31日,山东省外三元生猪成交价格在13.90元/公斤,较月初下滑

1.90元/公斤,跌幅12.03%;较年初下滑21.60元/公斤,跌幅达60.85%。全国外三元生猪成交价格13.92元/公斤,略高于山东市场价格,较月初下滑1.68元/公斤,跌幅10.70%。

张莉莉认为,从能繁母猪与生猪存栏量推算,下半年仍处于产能释放期,整体生猪出栏量处于增加状态。多数养殖集团年度计划完成率不高,下半年有加快出栏节奏的可能。同时,因屠宰企业冻品库存偏高,猪肉供应亦相对充足。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海